

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

от . . .

17 МАР 39

Горький

Газета № . . .

## СЛОВО РАБОТНИКОВ ТЕАТРА

С огромной радостью встретили работники искусств города Горького открытие исторического XVIII съезда ВКП(б).

В театре оперы и балета им. А. С. Пушкина в этот день состоялась премьера балета «Конек-Горбунок». Балет поставлен театром, как один из творческих подарков съезду большевистской партии. Автор либретто и постановщик — балетмейстер театра М. Д. Цейглин, художник — А. Мазанов, дирижер — комсомолец И. Резников. После первого акта премьеры состоялся митинг работников театра.

— Наш коллектив, — заявил в своем выступлении директор театров Сулоев, — выполнил обязательства, взятые к съезду. Мы показали горьковскому зрителю два новых спектакля: «Кармен» и «Конек-Горбунок». Закончена подготовка вокальной части оперы Дзержинского «Поднятая целина». Театр работал все эти дни с большим подъемом.

Участники митинга единодушно приняли приветствие вождю народов Иосифу Виссарионовичу Сталину.

В принятой резолюции творческий коллектив драмтеатра горячо приветствует XVIII съезд большевистской партии и дает обязательство и впредь отдавать все силы на служение социалистическому искусству великой страны социализма.

Приветствие вождю народов — великому Сталину принято также на митинге коллектива работников Горьковского театра юного зрителя.